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1. A veces sólo cazo moscas : relatos de Duduá / Carmen Cordero Amores... [et al.] 
; prólogo Juan Carlos Fernández ; semblanzas Isabel García Paz. 
Madrid : Nuevos Escritores, 2011. 
L860-34"19"AVE. 
 
2. Reparación / Carmen Resino ; prólogo de Rafael Fuentes. 
Madrid : Huerga y Fierro Editores, 2012. 
L860-2"19"RES. 
 
3. Las migas del tiempo / Xabi Puerta. 
Madrid : Huerga y Fierro Editores, 2012. 
L860-2"19"PUE. 
 
4. [Picture of Dorian Grey. Español]. 
El retrato de Dorian Grey / Oscar Wilde ; edición y traducción de Mauro Armiño. 
Barcelona : Espasa, 2012. 
L820-3"18"WIL. 
 
5. Soñé tu boca / selección de Lawrence Schimel ; traducción de Josep Escarré. 
Barcelona; Madrid : Egales Editorial, 2008. 
L820(73)-3"19"SCH. 
 
6. Primer reportaje / Maria Halasi. 
Madrid : Ediciones Joaquín Turina, 1986. 
L894.35-3"19"HAL. 
 
7. Aciman, André. 
Llámame por tu nombre / André Aciman ; traducción de Guillermo Díaz Ceballos. 
Madrid : Alfaguara, 2008. 
L893.1-3"20"ACI. 
 
8. Akutagawa, Ryunosuke, 1892-1927. 
El mago : trece cuentos japoneses / Ryunosuke Akutagawa ; traducción directa del 
japonés, Ryukichi Terao ; colaboración en la traducción y prólogo, Ednodio 
Quintero. 
Avinyonet del Penedés (Barcelona) : Candaya, 2012. 
L895.6-34"19"AKU. 
 
9. Amo, Montserrat del. 
Las Brit del 38 / Montserrat del Amo. 
Madrid : Ediciones Ants, 2013. 
L860-3"19"AMO. 



 
10. Amo, Montserrat del. 
Las Brit del 38 / Montserrat del Amo. 
Madrid : Ediciones Ants, 2013. 
L860-3"19"AMO. 
 
11. Amo, Montserrat del. 
Las Brit del 38 / Montserrat del Amo. 
Madrid : Ediciones Ants, 2013. 
L860-3"19"AMO. 
 
12. Amo, Montserrat del. 
Las Brit del 38 / Montserrat del Amo. 
Madrid : Ediciones Ants, 2013. 
L860-3"19"AMO. 
 
13. Amo, Montserrat del. 
Las Brit del 38 / Montserrat del Amo. 
Madrid : Ediciones Ants, 2013. 
L860-3"19"AMO. 
 
14. Aramburu, Fernando. 
Años lentos / Fernando Aramburu. 
Barcelona : Tusquets,  2012. 
L860-3"19"ARA. 
 
15. Auster, Paul, 1947- 
The New York trilogy. Español. 
La trilogía de Nueva York / Paul Auster ; traducción de Maribel De Juan. 
Barcelona : Seix Barral, 2013. 
L820(73)-3"19"AUS. 
 
16. Auster, Paul, 1947- 
Guiones / Paul Auster ; traducción de Maribel de Juan y Javier Calzada. 
[Barcelona] : Booket, 2013. 
L82-293AUS. 
 
17. Ayala, Francisco, 1906-2009. 
Historia de macacos / Francisco Ayala. 
Barcelona : Diario Público, D.L. 2010. 
L860-3"19"AYA. 
 
18. Baker, Jo. 
The picture book. Español. 
El albúm de fotos / Jo Baker ; traducción del inglés de Alejandro Palomas. 
[Madrid] : Alevosía, D.L. 2012. 
L820-3"20"BAK. 
 



19. Balzac, Honoré de, 1799-1850. 
Illusions perdues Español. 
Las ilusiones perdidas / Honoré de Balzac ;Traducción de José Ramón Monreal. 
[Barcelona ]: Debolsillo, 2013. 
L840-3"18"BAL. 
 
20. Bárbara, Juan. 
Sólo para poetas / Juan Bárbara. 
Barcelona : Ediciones del Drac, D.L. 1994. 
L860-1"19"BAR. 
 
21. Baroja, Pío, 1872-1956. 
Aurora roja / Pio Baroja. 
Barcelona : Bibliotex, 2001. 
L860-3"19"BAR. 
 
22. Beckett, Samuel, 1906-1989. 
En attendant Godot. Español. 
Esperando a Godot / Samuel Beckett ; traducción de Ana Mª Moix. 
Barcelona : Tusquets, 2011. 
L820-2"19"BEC. 
 
23. Beigbeder, Frédéric, 1965- 
13'99 euros / Frédéric Beigbeder ; traducción de Sergi Pàmies. 
Barcelona : Anagrama, 2012. 
L840-3"19"BEI. 
 
24. Benson, Edward Frederic, 1867-1940. 
Mapp and Lucia. Español. 
Mapp y Lucía / E.F. Benson ; traducción del inglés y prólogo a cargo de José C. 
Vales. 
Madrid : Impedimenta, 2012. 
L820-3"18"BEN. 
 
25. Benson, Edward Frederic, 1867-1940. 
Queen Lucia. Español. 
Reina Lucía / E.F. Benson ; traducción del inglés a cargo de José C. Vales. 
Madrid : Impedimenta, 2011. 
L820-3"18"BEN. 
 
26. Böll, Heinrich, 1917-1985. 
Die Verlorene ehre der Katharina Blum. Español. 
El honor perdido de Katharina Blum o Cómo surge la violencia y adónde puede 
conducir / Henrich Böll ; traducción de Helene Katendahl, traducción del epílogo 
por Bárbara Serrano. 
Barcelona : Seix Barral, 2010. 
L830-3"19"BOL. 
 



27. Borges, Jorge Luis, 1899-1986. 
El libro de arena / Jorge Luis Borges. 
Madrid : Debolsillo, 2011. 
L860(82)-3"19"BOR. 
 
28. Brennan, Maeve. 
Las fuentes del afecto : cuentos dublineses / Maeve Brennan ; traducción de 
Isabel Núñez. 
Barcelona : Alfabia, 2012. 
L820(73)-34BRE. 
 
29. Brontë, Emily, 1818-1848. 
Wuthering Heights. Español. 
Cumbres borrascosas / Emily Brontë ; traducción de María Rosa Lida. 
Barcelona : Edhasa, 2001. 
L820-3"18"BRO. 
 
30. Buck, Pearl S., 1892-1973. 
The hidden flower. Español. 
La flor escondida  / Pearl S. Buck ;[traducción de Juan G. de Luaces]. 
Barcelona : Editorial Planeta , 1958. 
L820-3"19"BUC. 
 
31. Burroughs, Augusten, 1965- 
Dry. Español. 
En el dique seco / Augusten Burroughs ; traducción de Cecilia Ceriani. 
Barcelona : Anagrama, 2008. 
L820(73)-3"20"BUR. 
 
32. Calvino, Italo, 1923-1985. 
Le città invisibili. Español. 
Las ciudades invisibles / Italo Calvino ; edición al cuidado de César Palma ; 
traducción de Aurora Bernárdez. 
Madrid : Ediciones Siruela, 2012. 
L850-3"19"CAL. 
 
33. Camba, Julio, 1882-1962. 
Maneras de ser periodista / Julio Camba ; edición y prólogo de Francisco Fuster 
García. 
Madrid : Libros del K.O., 2013. 
L860-92"19"CAM. 
 
34. Camus, Albert, 1913-1960. 
L'étranger. Español. 
El extranjero / Albert Camus ; dibujos de José Muñoz ; traducción de Bonifacio 
del Carril. 
Madrid : Alianza, D.L. 2013. 
L840-3"19"CAM. 



 
35. Canetti, Elias, 1905-1994. 
La conciencia de las palabras / Elias Canetti ; edición dirigida por Juan José 
del Solar ; traducciones de Carlos Fortea, Adan Kovacsics, José Manuel de Prada- 
Samper y Juan José del Solar ; notas de Ignacio Echevarría. 
Barcelona : Círculo de Lectores : Galaxia Gutenberg, 2012. 
L860-2"19"CAN. 
 
36. Capote, Truman, 1924-1984. 
A sangre fría / Truman Capote ; traducción de Jesús Zulaika. 
Barcelona : Anagrama, 2012. 
L820(73)-3"19"CAP. 
 
37. Cardenal, Ernesto, 1925- 
Cántico cósmico / Ernesto Cardenal. 
Madrid : Trotta, 2012. 
L860(728.5)-1"19"CAR. 
 
38. Carrasco, Jesús, 1972- 
Intemperie / Jesús Carrasco. 
Barcelona : Seix Barral, 2013. 
L860-3"20"CAR. 
 
39. Carrère, Emmanuel, ( 1957-). 
Limónov / Emmanuel Carrère ; traducción de Jaime Zulaika. 
Barcelona : Anagrama, 2014. 
L840-3"19"CAR. 
 
40. Carrère, Emmanuel, ( 1957-). 
Limónov / Emmanuel Carrère ; traducción de Jaime Zulaika. 
Barcelona : Anagrama, 2014. 
L840-3"19"CAR. 
 
41. Caso, Ángeles, 1959- 
Dónde se alzan los tronos / Ángeles Caso. 
Barcelona : Planeta, 2012. 
L860-3"19"CAS. 
 
42. Chesterton, G. K. (Gilbert Keith), 1874-1936. 
El hombre que fue Jueves (Pesadilla)/ G. K. Chesterton; Tr. y pr.Alfonso Reyes. 
México : FCE, 2010. 
L820-3"19"CHE. 
 
43. Cohen Corasanti, Michelle. 
Como el viento entre los almendros / Michelle Cohen Corasanti ; traducción de 
Ana Becciú. 
[Barcelona] : Bruguera, 2014. 
L820(73)-3"20"COH. 



 
44. Connelly, Michael. 
El observatorio / Michael Connelly ;[traducción de Javier Guerrero]. 
Barcelona : Diario Público, 2011. 
L820(73)-3"19"CON. 
 
45. Cornwell, Bernard 1944- 
Sharpe's eagle Español. 
Sharpe y el águila del Imperio : Richard Sharpe y la campaña de Talavera, julio 
de 1809/ Bernard Cornwell ; traducción de Carmen Soler Rodríguez. 
Barcelona : Edhasa, 2002. 
L820-3"19"COR. 
 
46. Cortázar, Julio 1914-1984. 
Bestiario / Julio Cortázar. 
[Madrid] : Punto de Lectura, 2013. 
L860(82)-3"19"COR. 
 
47. Crichton, Michael, 1942-2008. 
Acoso  / Michael Crichton ;traductor Gemma Rovira. 
[Barcelona] : Orbis, D.L.1995. 
L820(83)-3"19"CRI. 
 
48. Daganzo Castro, Antonio. 
Mientras viva el doliente  / Antonio Daganzo. 
Madrid : Ediciones Vitruvio , 2010. 
L860-1"20"DAG. 
 
49. Delibes, Miguel, 1920-2010. 
Las ratas / Miguel Delibes. 
Barcelona : Destino, 2011. 
L860-3"19"DEL. 
 
50. Dick, Philip K., 1928-1982. 
¿Sueñan los androides con ovejas eléctricas? : Blade Runner / Philip K. Dick ; 
introducción de Roger Zelazny ; traducción de Miguel Antón. 
Barcelona : Edhasa, 2012. 
L820(73)-3"19"DIC. 
 
51. Doig, Ivan, 1939- 
Una temporada para silbar / Ivan Doig ; traducción de Juan Tafur. 
Barcelona : Libros del Asteroide, 2012. 
L820(73)-3"19"DOI. 
 
52. Dostoevskiï, Fiodor Mijaïlovich, 1821-1881. 
Crimen y castigo / Fiódor Dostoievski. 
Madrid : Alianza Editorial, 2013. 
L882-3"18"DOS. 



 
53. Doyle, Arthur Conan, Sir, 1859-1930. 
The sign of four. Español. 
El signo de los cuatro / Arthur Conan Doyle ; introducción de Martin Freeman , 
traducción de Esther Tusquets Guillén. 
Barcelona : Debolsillo, 2012. 
L820-3"19"DOY. 
 
54. Doyle, Arthur Conan, Sir, 1859-1930. 
Las aventuras de Sherlock Holmes / Arthur Conan Doyle. 
Barcelona : Diario Público, 2011. 
L820-3"18"DOY. 
 
55. Dueñas, María. 
Misión Olvido / María Dueñas. 
Madrid : Temas de Hoy, 2012. 
L860-3"20"DUE. 
 
56. Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, Baron, 1878-1957. 
The king of elfland's daughter. Español. 
La hija del rey del país de los Elfos / Lord Dunsany ; traducción de Marian 
Womack. 
Barcelona : Alfabia, 2012. 
L820-3"19"DUN. 
 
57. Dybek, Nick. 
When Captain Flint was still a good man. Español. 
Bajo el cielo de Greene Harbor / Nick Dybek ; traducción del inglés de Magdalena 
Palmer. 
Barcelona : Salamandra, 2013. 
L820(73)-3"20"DYB. 
 
58. Escolar, Ignacio, 1975- 
31 noches / Ignacio Escolar. 
Madrid : Suma de letras, 2012. 
L860-3"20"ESC. 
 
59. Espinosa, Miguel 1926-1982. 
Historia del eremita / Miguel Espinosa. 
Cieza, Murcia : Alfaqueque, 2012. 
L860-3"19"ESP. 
 
60. Espronceda, José de, 1808-1842. 
El estudiante de Salamanca / José de Espronceda ; edición de Benito Varela 
Jácome. 
Madrid : Cátedra, D.L.2005. 
L860-1"18"ESP. 
 



 
61. Etxebarría, Lucía. 
Amor, curiosidad, prozac y dudas / Lucía Etxebarría. 
Barcelona : mr. ediciones, 2010. 
L860-3"19"ETX. 
 
62. Fallada, Hans, 1893-1947. 
Jeder stirbt für sich allein. Español. 
Solo en Berlín / Hans Fallada ; traducción, Rosa Pilar Blanco. 
Madrid : Maeva, D.L. 2011. 
L830-3"19"FAL. 
 
63. Flaubert, Gustave, 1821-1880. 
Madame Bovary. Español. 
Madame Bovary / Gustave Flaubert ; edición y traducción de Germán Palacios. 
Madrid : Cátedra, 2008. 
L840-3"18"FLA. 
 
64. Flaubert, Gustave, 1821-1880. 
Madame Bovary. Español. 
Madame Bovary / Gustave Flaubert ; edición... [y] traducción de Germán Palacios. 
Madrid : Cátedra, 2012. 
L840-3"18"FLA. 
 
65. Fogazzaro, Antonio, 1842-1911. 
Piccolo mondo antico. Español. 
Pequeño mundo antiguo / Antonio Fogazzaro ; edición de Fernando Molina Castillo 
; traducción de Fernando Molina Castillo ; prólogo de Daniela Marcheschi. 
Madrid : Cátedra, 2012. 
L850-3"18"FOG. 
 
66. Follett, Ken 1949- 
Winter of de World. Español. 
El invierno del mundo / Ken Follet ; traducción de ANUVELA [Verónica Canales 
Medina, et. al.]. 
Barcelona : Plaza y Janés, 2012. 
L820-3"19"FOL. 
 
67. Galán, Eduardo. 
Maniobras / Eduardo Galán ; prólogo de Javier Villán. 
Madrid : Huerga y Fierro, 2012. 
L860-2"19"GAL. 
 
68. García Baena, Pablo. 
Los campos Elíseos / Pablo García Baena. 
Madrid [etc.] : Pre-Textos, 2008. 
L860-1GAR. 
 



69. García Lorca, Federico, 1898-1936. 
Yerma : poema trágico en tres actos y seis cuadros / Federico García Lorca ; 
edición de Ildefonso-Manuel Gil. 
Madrid : Cátedra, D.L. 2012. 
L860-2"19"GAR. 
 
70. García Lorca, Federico, 1898-1936. 
La casa de Bernarda Alba : drama de mujeres en los pueblos de España / Federico 
García Lorca ; edición de Mario Hernández. 
Madrid : Alianza, 2012. 
L860-2"19"GAR. 
 
71. García Lorca, Federico, 1898-1936. 
Poeta en Nueva York / Federico García Lorca ; edición de María Clementa Millán. 
Madrid : Cátedra, 2010. 
L860-2"19"GAR. 
 
72. García Márquez, Gabriel, 1927-2014. 
Cien años de soledad / Gabriel García Márquez. 
Barcelona : Mondadori, D.L. 2013. 
L860(861)-3"19"GAR. 
 
73. García Márquez, Gabriel, 1927-2014. 
Del amor y otros demonios / Gabriel García Márquez. 
Barcelona : Debosillo, 2013. 
L860(861)-3"19)GAR. 
 
74. García Montero, Luis, 1958- 
Mañana no será lo que Dios quiera / Luis García Montero. 
Madrid : Alfaguara, 2009. 
L860-3"19"GAR. 
 
75. García Morales, Adelaida, 1945- 
El sur seguido de Bene / Adelaida García Morales. 
Barcelona : Anagrama, 2008. 
L860-3"19"GAR. 
 
76. Gibson, Ian, 1939- 
La berlina de Prim / Ian Gibson. 
Barcelona : Planeta, 2012. 
L820-3"19"GIB. 
 
77. González Sainz, J.A. 
Ojos que no ven / J. Á. González Sainz. 
Barcelona : Anagrama, 2010. 
L860-3"19"GON. 
 
 



78. Grossman, Vasilii Semenovich, 1905-1964. 
Vsio techiot. Español. 
Todo fluye / Vasili Grossman ; traducción de Marta Rebón. 
Barcelona : Galaxia Gutenberg : Círculo de Lectores, [2008]. 
L882-3"19"GRO. 
 
79. Henry, O. 
Historias de Nueva York / O. Henry. 
Madrid : Nórdica Libros, 2012. 
L820(73)-3"19"HEN. 
 
80. Ibsen, Henrik, 1828-1906. 
Et Dukkehjem. Español. 
Casa de muñecas : letras contra la violencia, educación para convivir / Henrik 
Ibsen ; adaptación y notas de Beatriz ángels y Roberto Domínguez ; prólogo de 
Amparo Zacarés. 
México, D.F. : Prisa, 2011. 
L839.6-2"18"IBS. 
 
81. Insausti, Gabriel. 
Cámara oculta : días en ramplona (2001-2010) / Gabriel Insausti. 
Valencia : Pre-Textos, 2012. 
L860-94"19"INS. 
 
82. James, E. L. 
Fifty shades of grey. Español. 
Cincuenta sombras de Grey / E. L. James ; traducción de Pilar de la Peña Minguel 
y Helena Trías Bello. 
Barcelona : Grijalbo, 2012. 
L820-3"20" JAM. 
 
83. Jiménez, David, 1971- 
El lugar más feliz del mundo / David Jiménez. 
Madrid : Kailas, 2013. 
L860-92"20"JIM. 
 
84. Joyce, James, 1882-1941. 
Ulysses. Español. 
Ulises / James Joyce ; Edición de Francisco García Tortosa ; Tradución de 
Francisco García Tortosa y María Luisa Venegas. 
Madrid : Cátedra, 2013. 
L820-3"19"JOY. 
 
85. Kafka, Franz, 1883-1924. 
La metamorfosis ; La condena ; Carta al padre  / Franz Kafka. 
Barcelona : Editorial Juventud , 2011. 
L830-3"19"KAF. 
 



 
86. Kawakami, Hiromi. 
Furudogu nakano shoten. Español. 
El señor Nakano y las mujeres / Hiromi Kawakami ; traducción del japonés de 
Marina Bornas Montaña. 
Barcelona : Acantilado, 2012. 
L895.6-3"19"KAW. 
 
87. Kerouac, Jack, 1922-1969. 
En el camino / Jack Kerouac ; traducción de Martín Lendínez. 
Barcelona : Anagrama, 2013. 
L820(73)-3"19"KER. 
 
88. Kerouac, Jack, 1922-1969. 
En el camino / Jack Kerouac ; traducción de Martín Lendínez. 
Barcelona : Anagrama, 2013. 
L820(73)-3"19"KER. 
 
89. Koch, Herman. 
Casa de verano con piscina  / Herman Koch ; traducción del holandés de Maria 
Rosich. 
Barcelona : Salamandra, 2012. 
L839.3-3"19"KOC. 
 
90. Lamelas, Angelina, 1935- 
Lo que vivimos : 1963-2013 / Angelina Lamelas. 
Madrid : Palabra, D.L. 2013. 
L860-92"19"LAM. 
 
91. Lee, Chang-Rae. 
The Surrendered. Español. 
Rendidos / Chang-Rae Lee ; traducción de Benito Gómez Ibáñez. 
Barcelona : Anagrama, 2012. 
L820(73)-3"19"LEE. 
 
92. Lenz, Siegfried, 1926- 
Landesbühne. Español. 
El teatro de la vida / Siegffried Lenz ; traducción Rosa Pilar Blanco. 
Madrid : Maeva Ediciones, 2011. 
L830-3"19"LEN. 
 
93. León de Aranoa, Fernando, 1968- 
Aquí yacen dragones / Fernando León de Aranoa. 
Barcelona : Seix Barral, 2012. 
L860-34"19"LEO. 
 
 
 



94. León Felipe, 1884-1968. 
Nueva antología rota / León Felipe. 
Barcelona : Diario Público, D.L. 2010. 
L860-1"19"LEO. 
 
95. López Mozo, Jerónimo. 
Cúpula Fortuny / Jerónimo López Mozo ; edición de Francisco Gutiérrez Carbajo. 
Madrid : Huerga y Fierro, 2012. 
L860-2"19"LOP. 
 
96. Lustig, Arnost. 
Modlitba pro Katerinu Horovitzovou. Español. 
Una oración por Katerina Horovitzová / Arnost Lustig ; traducción del checo a 
cargo de Patricia Gonzalo de Jesús. 
Madrid : Impedimenta, 2012. 
L885-3"19"LUS. 
 
97. Madrid, Juan, 1947- 
Adiós, princesa / Juan Madrid. 
Barcelona : Diario Público, D.L. 2011. 
L860-3"19"MAD. 
 
98. Makkai, Rebecca. 
El devorador de libros : a veces hay que seguir leyendo para pasar a la acción / 
Rebecca Makkai ; traducción Jofre Homedes Beutnagel. 
Madrid : Maeva, D.L. 2012. 
L820(73)-3"20"MAK. 
 
99. Malamud, Bernard. 
The fixer. Español. 
El Reparador /  Bernard Malamud ; traducción de Susana Rodríguez-Vida , prólogo 
de Philip Roth. 
Barcelona : El Aleph, 2011. 
L820(73)-3"19"MAL. 
 
100. Malvar, Aníbal C. 1964- 
La balada de los miserables / Aníbal Malvar. 
Tres Cantos, Madrid : Akal, D.L. 2012. 
L860-3"19"MAL. 
 
101. Mann, Thomas, 1875-1955. 
Der Tod in Venedig. Español. 
La muerte en Venecia ; Mario y el mago / Thomas Mann ; prólogo de Francisco 
Ayala. 
Barcelona : Edhasa, 2011. 
L830-3"19"MAN. 
 
 



102. Maupassant, Guy de, 1850-1893. 
Bel-ami. Español. 
Bel-ami / Guy de Maupassant; Traducción de Esther Benítez. 
Madrid : Alianza Editorial, 2012. 
L840-3"18"MAU. 
 
103. Mayoral Sánchez, Javier. 
Si por azar  / Javier Mayoral Sánchez. 
Madrid : Playa de Ákaba, 2013. 
L860-1"20"MAY. 
 
104. Mayoral Sánchez, Javier. 
Si por azar  / Javier Mayoral Sánchez. 
Madrid : Playa de Ákaba, 2013. 
L860-1"20"MAY. 
 
105. McCullers, Carson, 1917-1967. 
Reloj sin manecillas / Carson McCullers ; traducción de Vida Ozores. 
Barcelona : Seix Barral, 2011. 
L820(73)-3"19"MCC. 
 
106. McEwan, Ian, 1948- 
Sweet tooth. Español. 
Operación dulce / Ian McEwan ; traducción de Jaime Zulaika. 
Barcelona : Anagrama, 2013. 
L820-3"19"MCE. 
 
107. Menéndez Salmón, Ricardo, 1971- 
La Luz es más antigua que el amor /  Ricardo Menéndez Salmón. 
Barcelona : Seix Barral, 2012. 
L860-3"19"MEN. 
 
108. Mingo Costales, Bárbara. 
Al acecho  / Bárbara Mingo Costales. 
Madrid : Ediciones Vitruvio , 2013. 
L860-1"20"MIN. 
 
109. Mo, Yan. 
Rana / Mo Yan ; traducido del chino por Yifan Li ; editado por Cora Tiedra. 
Madrid : Kailas, imp. 2012. 
L895.1-3"19"MOY. 
 
110. Molina, Tirso de, 1579-1648. 
Obras completas. Volumen II, Primera parte de comedias, II, La villana de 
Vallecas. El melancólico. El mayor desengaño / Tirso de Molina; edición del 
GRISO (Instituto de Estudios Tirsianos) dirigida por Ignacio Arellano. 
Madrid : Iberoamericana ; Frankfurt am Main : Vervuert, 2012. 
L860-2"16"MOL. 



 
111. Moncada, Santiago. 
Desconcierto / Santiago Moncada. 
Madrid : Fundación autor, D.L. 2007. 
L860-2"19"MON. 
 
112. Montero, Rosa, 1951- 
La ridícula idea de no volver a verte / Rosa Montero. 
Barcelona : Seix Barral, 2013. 
L860-3"19"MON. 
 
113. Munro, Alice, 1931- 
The view from Castle Rock. Español. 
La vista desde Castle Rock / Alice Munro ; traducción de Isabel Ferrer y Carlos 
Milla. 
Barcelona : RBA, 2009. 
L820(71)-3"19"MUN. 
 
114. Munro, Alice, 1931- 
Lives of girls and women. Español. 
La vida de las mujeres / Alice Munro ; traducción de Aurora Echevarría. 
Barcelona : Lumen, 2011. 
L820(71)-3"19"MUN. 
 
115. Navarro, Julia 1953- 
Dispara, yo ya estoy muerto / Julia Navarro. 
Barcelona : Plaza y Janés, 2013. 
L860-3"19"NAV. 
 
116. Némirovsky, Irène 1903-1942. 
Le vin de solitude Español. 
El vino de la soledad / Irène Némirovsky ; traducción del francés de José 
Antonio Soriano Marco. 
Barcelona : Salamandra, 2011. 
L840-3"19"NEM. 
 
117. Neville, Katherine. 
El ocho / Katherine Neville ; traducción de Susana Constante. 
Barcelona : Debolsillo,  2013. 
L820(73)-3"19"NEV. 
 
118. Oksanen, Sofi, 1977- 
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